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Епархија далматинска: Саопштење поводом 
дивљања против Срба у Сплиту

Јучерашњи инцидент који се догодио у Сплиту када је група од педесет 
маскираних људи насилно прекинула културну манифестацију у организацији 
Српског културног друштва Просвјета изазвао је бурне реакције у јавности и 
прилично узнемирио српску заједницу.

Тим поводом огласиле су се многе личности из културне и политичке сфере и, 
иако је већина осудила овај ексцес, било је и оних који су нападаче 
подржали. Свој неразуман и нехуман став такви су бранили говорећи да су 
Дани српске културе директна провокација, а да су хулигани који су 
починили ово злодело прави домољуби који бране хрватску државу и 
вредности на којима се она заснива.

Више је него очигледно да је при таквом резоновању дошло до класичне 
логичке грешке тзв. замене теза, коју су подржаваоци националистичких 
тенденција у својој ускогрудости починили, неспособни да схвате да волети 
свој народ и земљу не значи мрзети оне који не припадају већини, већ 
поштовати богатство разноликости које на овом подручју коегзистирају и 
прихватити чињеницу да нису сви хрватски држављани исте националности, 



али то не значи да због тога мање воле свој родни крај.

Традиција и култура српског народа у Хрватској уткане су у сваки сегмент 
њене историје, о чему сведоче вишевековни православни храмови, као и 
мноштво знаменитих Срба који су оставили неизбрисив траг на овим 
просторима. Колико год би неки волели да ту историју прекроје и испишу 
неке нове странице у којима неће бити места за мањине, остаје нада да ће у 
будућности мањина бити управо они – људи заробљени у раљама прошлости, 
који мржњу правдају патриотизмом и призивају нека прошла, лоша времена.

А што је најгоре од свега, већина учесника тог догађаја имају везе са 
дешавањима деведесетих година прошлог века као са лањским снегом у 
Сплиту и Далмацији. И то је забрињавајуће.

С тога најоштрије осуђујемо овај догађај и овакве инциденте са надом да се 
они више неће поновити и да ће држава Хрватска реаговати сходно 
законима, а не само туњавим саопштењима објављеним реда ради преко 
друштвених мрежа.
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